
Frage 1 (50 Euro): Wer ist angeblich die Mutter der Porzellankiste?
A: Nachsicht, B: Vorsicht, C: Einsicht, D: Aussicht
Frage 2 (100 Euro): Was tragen bayrische Mannsbilder am Hut?
A: Wildschweinstoppeln, B: Gamsbart, C: Rehschnauzer, D: Hirschkoteletten
Frage 3 (200 Euro): Ein Hefeteig sollte...? A: gehen, B: verduften, C: abdampfen, D: durchbrennen
A: gehen, B: verduften, C: abdampfen, D: durchbrennen
Frage 4 (300 Euro): Welcher Schönheitsfehler kann durch einen operativen Eingriff korrigiert werden?
A: Kompasslippen, B: Ankernase, C: Ruderaugen, D: Segelohren
Frage 5 (500 Euro): Worum streiten sich Indien und Pakistan?
A: Trevira, B: Mohair, C: Kaschmir, D: Schurwolle
Frage 6 (1000 Euro): Eine Jazz- Legende ist die Sängerin Ella...?
A: Fitzgeorge, B: Fitzjerry, C: Fitzjohn, D: Fitzgerald

Frage 7 (2000 Euro): Welche Landsleute gibt es wirklich?
A: Genuatemalteken, B: Venezolaner, C: Neapalesen, D: Milanesier
Frage 8 (4000 Euro): Wer auf dem Stuhl Petri Platz nimmt, ist...?
A: Angler, B: Pilot, C: Papst, D: britischer Monarch

Frage 9 (8000 Euro): Wie heißt eine berühmte österreichische Charakterdarstellerin?
A: Hertha Lauterbach, B: Erika Schweiger, C: Monica Bleibtreu, D: Gisela George

Frage 10 (16.000 Euro): Welche Stadt war bis 1453 Zentrum des so genannten Oströmischen Reiches?
A: Karthago, B: Babylon, C: Troja, D: Konstantinopel

Frage 11 (32.000 Euro): Zu den bekanntesten Tenören des 20. Jahrhunderts zählte der italienische 
Opernstar Mario...? A: D'Andorra, B: Di San Marino, C: Del Monaco, D: Da Vaticano

Frage 12 (64.000 Euro): Welcher Schriftsteller war promovierter Jurist und arbeitete bei einer 
Versicherung? A: Theodor Fontane, B: Bert Brecht, C: Franz Kafka, D: Erich Kästner
Hier wurden alle 3 Joker eingesetzt:  50:50, Telefon- und Publikumsjoker

Frage 13 (125.000 Euro): Was ist dem Alchimisten Johann Friedrich Böttger zu verdanken?
A: Meißner Porzellan, B: Lübecker Marzipan, C: Solinger Klingen, D: Dresdner Christstollen

Frage 14 (500.000 Euro): Was bezeichnet der Mediziner als Singultus? 
A: Muskelkater, B: Schluckauf, C: X-Beine, D: Hühnerauge

Frage 15 (1.000.000 Euro): Welcher dieser Nobelpreisträger hat kein Abitur gemacht?
A: Albert Schweitzer, B: Max Planck, C: Wilhelm C. Röntgen, D: Robert Koch

Richtige Antworten
Auswahlfrage: DBCA, 1 B: Vorsicht, 2 B: Gamsbart, 3 A: gehen, 4 D: Segelohren, 5 C: Kaschmir, 6 D: Fitzgerald,
7 B: Venezolaner, 8 C: Papst, 9 C: Monica Bleibtreu, 10 D: Konstantinopel, 11 C: Del Monaco, 12 C: Franz Kafka, 
13 A: Meißner Porzellan, 14 B: Schluckauf, 15 C: Wilhelm Röntgen

Elisa Schroth beantwortet 14 von 15 Fragen richtig. 
Auch bei der Millionenfrage hätte sie richtig gelegen

Jauchs (½) Millionärin:  Elisa aus Katalonien     (RTL Mo/Fr, 26./30.9.2005)
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Elisa Schroth (64) ist geschieden und hat fünf Kinder. Sie ist in Spanien geboren und in Sabadell 
(bei Barcelona) aufgewachsen. Mit ihrer Mutter kam sie 1968 nach Stuttgart und arbeitete als 
Musternäherin. 1975 erwarb sie die deutsche Staatsbürgerschaft. Seit zwei Jahren ist sie 
ehrenamtliche Stadtführerin für die Stadtverwaltung in Haigerloch. Sie besucht viele Oper- und 
Konzertvorstellungen, singt im Kirchenchor, liest gern und schreibt Kurzgeschichten..

Auswahlfrage: Machen Sie von Portugal aus eine Schiffsreise um die Iberische Halbinsel     
A: Barcelona, B: Gibraltar, C: Málaga, D: Porto


